



## Érdi Tankerületi Központ

**Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium**

Iktatószám: TK/123/01540-2/2024.

Érd

Széchenyi tér 1.

2030

**Szilasné Mészáros Judit**

igazgató asszony

részére

Tárgy: Az intézmény 2023-2024. tanévben végzett nevelő-oktató munkájának értékelése

### **Tisztelt Igazgató Asszony!**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. számú törvény 83.§ (2) h) pontja értelmében „A fenntartó értékeli a nevelési-oktatói intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét”.

Az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium a 2023/2024-es tanévben is megvalósította a munkatervében kitűzött célokat. Minden évfolyamon kiemelten kezelte a közösségépítést, a magatartásformálást, a házirend és az iskolai normarendszer következetes betartatását. Jelentős oktatási feladat volt a megváltozott követelményrendszerű és szabályozású érettségire való felkészülés, valamint az intézmény középfokú beiskolázási eljárásrendjének a 2020-ban bevezetett Nemzeti Alaptanterv követelményeihez történő igazítása.

Az intézményi tanulmányi átlageredménye 4,75. Dicséretesek a gimnáziumi érettségi vizsgaeredmények közép- és emelt szinten. Az iskolában folyó idegennyelv-oktatás sikerét mutatja, hogy évről évre nő a nyelvvizsgát szerző tanulók és a nyelvvizsgák száma. A 2023/2024-es tanévben a végzős évfolyam mindösszesen 224 db nyelvvizsga bizonyítvánnyal zárta gimnáziumi tanulmányait, ami elismerésre méltó teljesítmény.

Az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium az ország 100 legjobb középiskolájának rangsorában az előkelő 28. helyet foglalja el.

Az országos kompetenciamérésen mindkét intézménytípusban kiemelkedően magas képességponttal rendelkeznek az iskola tanulói, valamennyi mérési területen az országos átlag

Székhely: 2030 Érd, Alispán u. 8/A.

Tel.: 06 23 520 616

E-mail: [erd@kk.gov.hu](mailto:erd@kk.gov.hu)



## Erdi Tankerületi Központ

felett teljesítettek. A mérések eredményeit a munkaközösségek elemezték, és legfőbb feladatnak a tanulók motiváltságának megőrzését tűzték ki célul.

Bázisiskolaként sikeresen szerepeltek a Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ Őszi és Tavaszi Pedagógiai Napjain, melyet a POK nagyra értékelt.

A tudatos tehetséggondozó munka hatékonyságát mutatja az országos és regionális tanulmányi és sportversenyeken elért számos kiemelkedő versenyeredmény. Az intézmény Lapozzunk! című diákújságját a Diák- és Ifjúsági Újságírók Országos Egyesülete az online újság kategóriában 1. helyezéssel díjazta. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem - immár ötödik alkalommal - Ezüst Eötvös-díjjal ismerte el a gimnázium közösségének és pedagógusainak példamutató oktató-tehetséggondozó tevékenységét. Gratulálók az elismeréshez.

A szakmai munkaközösségek munkája összehangolt, a folyamatos tudásmegosztás és tapasztalatcsere jellemzi. A szakmai műhelymunka, a munkaközösségeken átívelő projektek (fenntarthatóság, ökoiskolai tevékenység) hozzájárulnak az eredményes oktatáshoz. A nevelőtestület tagjai rendszeresen részt vesznek továbbképzéseken, valamint elengedhetetlennek tartják a folyamatos önképzést, a belső tudásmegosztást.

Kiemelt feladatként kezelték a drogrevenziót, a stressz és a tanuláshoz, a tanulmányi eredményekhez köthető szorongás oldását. A témában szervezett előadások és a tanulók aktivitását is igénylő csoportfoglalkozások nagyon hatékonyan bizonyultak. Hasonló foglalkozások tartása a következő tanév tervei között is szerepel.

Az iskolai életet változatos szabadidős programok színesítették. A hagyományos programok mellett (diákszínadi előadások nemzeti ünnepeken, szalagavató, Vörösmarty-nap, iskolakarácsony, ballagás, stb.) a tanév kiemelkedő eseménye volt a Diákgála – művészeti bemutató, jótékonyági rendezvény. A történelem munkaközösség Doberdo – Isonzóra, az egykori első világháborús harcok helyszínére szervezett emlékutatót. Különböző nyári táborokban gazdagodhattak élményekkel a diákok: zánkai élménytábor az 5-8. évfolyam számára, Bringás vándortábor a Körösök mentén és a Bükk-Aggteleki hegységben, Biológus tábor a Zemplénben, angol nyelvi tábor Londonban.

Székhely: 2030 Érd, Alispán u. 8/A.

Tel.: 06 23 520 616

E-mail: [erd@kk.gov.hu](mailto:erd@kk.gov.hu)



## Érdi Tankerületi Központ

Az igényes történelmi, irodalmi tartalommal szervezett tanulmányi kirándulások a közösségépítés mellett a nemzeti értékek, épített és természetes környezet megismerését szolgálták, melyek szervezését a szülők is támogatták.

A Lázár Ervin Program ebben a tanévben is gazdag kulturális élményeket kínált, melyek nemcsak a gyermekek érzelmi intelligenciáját és kreativitását fejlesztik, hanem közösségépítő hatással is bírnak.

Köszönöm elkötelezett, együttműködő, konstruktív és eredményes vezetői munkáját, a nevelőtestület hatékony, magas színvonalú szakmai tevékenységét. Az iskola elért eredményeihez gratulálok, további sikereket, eredményes pedagógiai munkát kívánok. Az intézmény 2023/2024. tanévi szakmai munkájáról szóló beszámolót elfogadom.

Érd, 2024. szeptember 5.



Rigó Katalin  
tankerületi igazgató

